

沉迷游戏被母亲责骂 卖游戏账号又被骗走7000元 高三女生留信出走 深夜站在水库边……

前两天,鄞州区五乡镇的一名高三女生因为爱打游戏,被母亲责骂,之后又在网上被人骗走了7000元,万念俱灰,离家出走。当民警找到她时,她正站在水库边上,意欲轻生。

沉迷游戏被母亲责骂 一气之下卖游戏账号又被骗7000元

家住五乡的小胡,今年20岁,来自安徽,目前正读高三。小时候,由于父母长年在宁波打工,她在安徽老家跟着爷爷奶奶长大,直到十几岁,才从老家回到父母身边。

也许是缺少父母的关爱,小胡从小不太自信,学业一般,平时最喜欢玩网络游戏。而小胡的父母经过多年打拼,目前经营着一家小工厂。现在一家三口虽然在一起生活,但小胡父母平日里工作忙,除了关心一下女儿的学业外,平常沟通比较少。

4月20日晚,忙碌了一天的父母回到家,见小胡还在玩游戏,胡母便板起了脸:“都快高考了,自己都不知道努力点!整天就知道打游戏,你这孩子真是太不像话了!”

母亲的一番责骂让小胡很是难过,没吃饭就把自己锁在了房间里。

当晚,小胡一气之下,准备把自己玩了9个多月的游戏账号卖掉。谁料想涉世未深的她中了网络骗子的套路,账号没卖成,反而被骗走了7000元。眼看自己银行卡里的钱都被骗光了,小胡自觉大祸临头,心想这下肯定又要被父母责怪了。

第二天下午1点左右,垂头丧气的小胡来到派出所报案,接待她的是值班民警俞志峰。俞警官一边做笔录,一边安慰小胡,让她好好向父母说明事情的原委,以后千万别在网上随意转账,谨防被骗。

下午1点30分左右,做完笔录的小胡一言不发地离开了派出所,对俞警官临别前的再三叮嘱,小胡只是轻轻地点点头。

女孩留下一封信后离家出走 民警发现她最后出现在水库附近

而接下来发生的事情却让大家始料未及。

下午2点左右,小胡从派出所回到家,心里还是久久不能平静。高考的压力、父母的责怪,内心的迷茫让她不知所措。冲动之下,小胡写了一封信给父母,信中表达了自己对所犯错误的懊悔,还写下了自己并不优秀、对未来很迷茫等。之后,没有留下任何联系方式的她就这样离家出走了。

晚上6点左右,小胡的父母回到家看到信后,感到事情不妙,心急如焚地赶到五乡派出所。值班的陈蕾队长立即向鄞州公安分局指挥中心报告,五乡派出所所长也连夜从家中赶回派出所进行指挥调度,大家一起寻找小胡。一组民警负责查看小区线索,另一组民警及巡逻队员到周边巡逻。

2个小时过去了,通过对监控视频的逐帧查看,民警确定,小胡离开家后上了一辆公交车。而陈蕾队长在做好家长安抚工作的同时,连夜联系了小胡学校的老师寻找线索。

晚上9点左右,在初步断定小胡去往东吴方向后,民警又冒雨驱车赶往东吴派出所。

功夫不负有心人,在鄞州公安分局刑侦大队、网安大队的协助下,民警终于断定小胡在东吴某村下了公交车,下车地点离水库很近。

这时,天空下着雨,周围一直漆黑,民警们分头行动。在确定小胡未走出水库范围后,陈蕾召集大家分头徒步巡逻。

一看手表已经是次日零点了,大家都在心里默念,希望小胡千万不要做傻事。

女孩站在水库边,淋了一夜的雨 被找到时,她正站在水边意欲轻生

又找了20分钟,民警忽然看到水边有一人影伫立着,跑过去一看,确实是小胡。她淋了一夜的雨,又冷又饿,见到民警时,整个人是懵的。

民警连忙把小胡扶上了警车,回到派出所已是凌晨1点多了。在确定小胡身体无恙后,小胡的父母对民警不辞辛苦帮她找到女儿表示万分感谢。

民警告诉记者,在之后的交谈中,他们得知当时小胡确实有轻生的念头。

民警提醒,青春期的孩子情绪波动大,尤其是高三学生,家长要努力做好“减压”工作,坦诚地面对现实,与孩子交谈,让孩子把对家长的不满通通说出来。家长冷静思考,该承认自己缺点错误时,勇敢地承认,向孩子表示歉意。有了交心的基础以后,进一步与孩子沟通,互相谈出面临的问题,再有针对性地帮助孩子解决实际问题。

记者 陶倪 通讯员 朱丽霞



八旬老人离家出走 欲寻26年没见的妹妹 她在火车站广场迷了路 幸好遇到了民警

本报讯(记者 马涛 通讯员 沈琳琳) 前天中午1点多,宁波火车站南广场上,一名老人的身影引起了巡逻民警的注意。原来,老人是从舟山来宁波寻亲的,但由于不知道如何乘车,正在犯难。好在遇到了民警,经过寻找,联系上了其家人。

民警告诉记者,当时,这名老人手上拎着简单的行李,正在南广场上的公交站台附近徘徊,不时问候车市民,但看样子没有问到想要的答案,一脸无助地看着滚滚车流。民警过去后一问,才知道老人想坐公交车到鄞州横溪去,可不知道怎么乘车。

“您要去横溪找谁?知道具体地址吗?”民警问道。老人回答说,她的妹妹嫁到鄞州横溪,两姊妹已经26年没见了,至于妹妹一家具体住在哪,她也说不上来。老人告诉民警,她已经87岁了,当天上午一个人从舟山坐汽车过来,没有家里人陪同。

民警当时想着,老人这样独自去横溪,没有家中长辈陪同,又对路径不熟,很可能在街上继续“流浪”,当务之急是联系上其家人,于是就把老人接到了派出所值班室,并安排了午饭。虽然年纪大了,但老人思路很清晰,准确地报出了儿子的电话号码。

民警当即联系上了老人的儿子李师傅,对方说,他也不知道姨妈在鄞州的家住住址,只好马上赶来宁波把老人接回去。在等待儿子到来的时候,通过老人断断续续的描述,民警大概了解到:老人和儿子一家平时有些矛盾,这一次也是心里烦闷,想着只有嫁到宁波的妹妹才是自己的亲人,所以要来走动走动。

然而,直到下午5点,还没见到李师傅等人的身影。民警再次与他联系后得知,李师傅还在前往宁波的路上。民警给老人安排了晚饭,直到当晚约6点半,李师傅等人才赶到派出所。

不过,李师傅即便到了派出所门口,也不愿进来见母亲,而是让与他同来的表哥来见母亲。民警再三与他沟通,他也未透露更多详情,只是反复说着“家家有本难念的经”。最后,李师傅对民警的帮助表示了感谢。

舟山日报社 老新闻大楼 出让招商

舟山日报社老新闻大楼位于浙江省舟山市定海区环城南路556号,大楼于2001年12月竣工启用,总建筑面积为11247.2平方米,国有土地使用证面积为6789.7平方米,南北朝向,其中地下室一层,地上建筑十一层,裙楼三层,其中门面用房建筑面积约650平方米,附属用房建筑面积853.9平方米,已转性为商业用地。

大楼地处定海城区黄金地段、地理位置优越、紧临交通主干道、出行停车便利、硬件设施完好,非常适合商务办公、银行、宾馆、商场等。

大楼出让在即,欢迎有意向的单位或个人来电联系、考察、洽谈。

电话: 0580—2828285 13906807158 刘先生
 0580—2828265 13758020881 韩先生